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Na zaglavlje inventure se unosi podatak o broju inventure, evidenciji (kratak opis), datumu i prosječnoj marži u
%-tku ukoliko se početna inventura unosi po prodajnoj cijeni, a nisu poznate nabavne cijene koje bi se unijele na
svaki artikl. Unosom %-tka prosječne marže, program na temeljnu unesene prodajne cijene artikla i prosječne
marže, automatski izračunava nabavnu cijenu artikla. Ukoliko su poznate zadnje nabavne cijene artikla, kod
unosa inventure se na zaglavlje ne upisuje podataka o prosječnoj marži, već se na svaki artikl upisuje zadnja
nabavna i prodajna cijena po svakom artiklu.

PRIKAZ IZBORA ARTIKALA NA UNOSU INVENTURE



UPIS ARTIKALA NA INVENTURU

Nakon što je uneseno zaglavlje, pristupa se unosu artikala na inventuru – šifra artikla, količina, nabavna (ako je
unesena prosječna marža, ovaj se podatak preskače), prodajna i paralelna cijena. Ako se skladište vodi po
nabavnoj cijeni, tada su nabavna i prodajna cijena jednake, a u paralelnu prodajnu cijenu se upisuje prodajna
cijena artikla kao informativna cijena.



INFORMACIJA O UNESENOM PODATKU – TIPKA F8

Nakon što su uneseni svi podaci o artiklima na inventuru, inventura se tipkom F6 ažurira. Početna inventura se
ažurira kao početno stanje sa postavljanjem prodajne cijene (ako se skladište vodi po prodajnoj cijeni). Sve gore
navedeno se odnosi na unos početne inventure kojim se postavlja količina i cijena artikala na stanje skladišta.
Osim početne inventure, postoji mogućnost, tokom godine, unos inventure kao korekcije stanja. Unose se podaci
o stanju artikala po popisu, s time da kod unosa artikala, program nudi u polju količina trenutno stanje na
skladištu, a korisnik prepisuje količinu sa popisa. Tako napravljena inventura se ažurira kao zapisnik o razlici.
Program automatski stvara jednu novu inventuru, na kojoj se nalaze samo razlike između stanja na skladištu i
popisane količine. Ta novostvorena inventura se ažurira kao korekcija stanja. Program će korigirati stanje
skladišta prema utvrđenim razlikama. Obje inventure (zapisnik o razlici i korekcija stanja) ažuriraju se bez
postavljanja prodajne cijene, bez obzira vodi li se skladište po nabavnoj ili prodajnoj cijeni.

AŽURIRANJE INVENTURE


